Информация 
о результатах проверок, проведенных департаментом финансов и контроля Администрации города Омска в 1 квартале 2019 года

За отчетный период проведено 19 контрольных мероприятий, в том числе:
- проверки использования субсидий, предоставленных на иные цели (ремонтно-строительные работы), – 10;

- проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд – 3;

- проверки использования субсидий, предоставленных на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания, субсидий на иные цели и отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности – 6.
В течение отчетного периода объектам финансового контроля, допустившим нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, направлено 4 представления, 2 предписания. Главным распорядителям средств бюджета города Омска направлены информационные письма о результатах  проверок 6 подведомственных учреждений.


Руководителями проверенных организаций города Омска приняты меры и разработаны планы мероприятий по устранению выявленных нарушений. 


В 1 квартале 2019 года нарушения устранены на сумму 2 242,6 тыс. рублей, 
в том числе:

- перечислено на лицевые счета учреждений – 230,9 тыс. рублей;

- перечислено в доход бюджета города Омска – 62,4 тыс. рублей;

- восстановлено в бюджетном (бухгалтерском) учете – 44,5 тыс. рублей;
- выполнены дополнительные работы по ремонту объектов муниципальной собственности, акты выполненных работ приведены в соответствие с фактическими объемами выполненных ремонтно-строительных работ – 1 670,1 тыс. рублей;

- введено в эксплуатацию имущество и оборудование – 98,0 тыс. рублей;
- сокращены расходы бюджета по оплате труда – 133,8 тыс. рублей;

- устранены нарушения в сфере закупок – 2,9 тыс. рублей.
По результатам рассмотрения протоколов об административных правонарушениях, составленных в 2018 году, мировыми судьями вынесено решение о наложении административного штрафа на двух должностных лиц. В 1 квартале 2019 года в доход бюджета города Омска поступила сумма административного штрафа в размере 10,0 тыс. рублей.
