
Информация по рассмотрению обращений граждан в департаменте архитектуры и градостроительства Администрации города Омска 

за 3 квартал 2018 года



В 3 квартале 2018 года в департамент за устными разъяснениями обратились 334 человека.

Письменных обращений граждан зарегистрировано 594.

Рассмотрено 162 запроса из структурных подразделений Администрации города Омска и отработано 463 поручения Мэра по обращениям граждан, поступивших в Администрацию города Омска. 
Поручений  Мэра города Омска увеличилось по сравнению с 3 кварталом 2017 года на 20% (в 3 квартале 2017 года – 386). 
Руководителем и его заместителем проведено 9 личных приемов,                      принято 30 человек, (в 3 квартале 2017 года – 15 человек на 5 личных приемах), из них выездных приемов в КТОСах было проведено 3, принято  15 человек.

В отчетном периоде велась оперативная работа по подготовке                в кратчайшие сроки ответов и материалов на запросы по обращениям граждан, поступивших из:

- прокуратуры города Омска и районных прокуратур - 25; 

- судебных органов                                                          - 40;

- от депутатов






  - 8;

- других вышестоящих организаций


  - 10.


Отделом документооборота, делопроизводства и контроля осуществлялся ежедневный контроль сроков исполнения документов                  по работе с обращениями граждан. В 3 квартале 2018 года, как и                              в предыдущий период, в департаменте не было допущено нарушений сроков рассмотрения.

Проанализировав письменные обращения граждан за отчетный период, необходимо отметить, что актуальным остается вопрос о разрешении                    на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства                        и о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ Омск Омской области.


Так в третьем квартале поступило 225 письменных заявления                     на указанную тематику (в 3 квартале 2017 – 295 обращений). Показатели по сравнению с аналогичным периодом прошлого года идентичны.
По вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства поступило 35 обращений граждан. В 3 квартале 2017 года – 36 обращений.

Кроме этого, в 3 квартале отчетного периода в департамент поступали следующие виды заявлений граждан: 
-  об определении территориальной зоны, в которой расположен земельный участок – 42 обращения;

- о сдаче документов в ИСОГД по новому строительству капитального объекта – 38 обращений;

- о подготовке материалов на земельный участок для проведения аукциона под строительство коммерческих капитальных объектов – 30 обращений;

- о подготовке и утверждению схемы расположения земельного участка             на кадастровом плане территории – 17 обращений;

- о несогласии с перспективой застройки и законности строительства                      - 14 обращений;

- другие.

На дополнительный контроль было поставлено 350 обращений граждан. В основном это обращения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или капитального объекта, и о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства. 

В департаменте проводится регулярная работа по своевременному рассмотрению обращений граждан в соответствии с Федеральным Законом      от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации города Омска             от 7 февраля 2013 года № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».  





































