Информация

о состоянии рассмотрения обращений граждан и организации личного приема в департаменте транспорта Администрации города Омска за 2 квартал 2019 года

В течение 2 квартала 2019 года в департамент транспорта Администрации города Омска (далее – департамент транспорта) поступило 497 обращений граждан, 800  вопросов (во 2 квартале 2018 года – 468), в том числе: письменных – 484 (во 2 квартале 2018 года – 218), устных (радиопередача) – 0 (во 2 квартале 2018 года – 17). 

По поручениям Мэра города Омска и руководителей Администрации города Омска департаментом транспорта во 2 квартале 2019 году рассмотрено 455 обращений. 

График личного приема граждан руководителями департамента транспорта на 2019 год утвержден приказом директора департамента транспорта от 6 декабря 2018 года № 119.

К директору департамента транспорта на личном приеме обратился 1 гражданин (во 2  квартале 2018 года – 6). В соответствии с графиком проведения руководителями Администрации города Омска в 1 квартале 2019 года директором департамента транспорта проведено 3 выездных приема в КТОС, на которых обратилось 12 человек (во 2 квартале 2018 года – 15). 
В департаменте осуществляется постоянный контроль за своевременным рассмотрением обращений граждан в соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ, постановлением Администрации города Омска от 07.02.2013 № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».

Рассмотрение обращений граждан осуществляется директором департамента транспорта, информация о состоянии работы с обращениями граждан рассматривается на аппаратных совещаниях с участием заместителей директора департамента транспорта, начальников отделов департамента и руководителей муниципальных предприятий и учреждений пассажирского транспорта.

Проанализировав письменные обращения граждан за отчетный период, необходимо отметить, что актуальным в этом году остаются  вопросы транспортного обслуживания населения. Так во 2 квартале рассмотрено 543 вопроса в письменных заявлениях граждан на указанную тематику. 

Кроме этого, во 2 квартале 2019 года в департамент транспорта поступали обращения граждан, преимущественно затрагивающие вопросы дорожных знаков и разметки – 73 вопроса, по безопасности дорожного движения – 58 вопросов. 

На основании анализа письменных и устных обращений граждан и организаций, результатов обследования ситуации на улично-дорожной сети города Омска: формируются перечни на установку дорожных знаков, вносятся изменения в графики движения городского пассажирского транспорта, определяется целесообразность обустройства искусственных неровностей, организация новых или перенос существующих остановок общественного транспорта, прорабатывается вопрос о вариантах оплаты и стоимости проезда у перевозчиков немуниципальной формы собственности.
Во втором квартале 2019 года с целью улучшения транспортного обслуживания населения города Омска были изменены схемы движения автобусов следующих муниципальных маршрутов:

- движение автобусов маршрута № 101 «Гараж ЦС – пос. Большие Поля» организовано через остановку общественного транспорта (далее – ООТ) «Магазин «Заря» в обоих направлениях;

- схема маршрута № 25 «Ул. Нефтезаводская – микрорайон «Новоалександровский» продлена до ООТ «Площадь Победы» с организацией движение автобусов в центральной части города по кольцу: улица Красный путь – улица Интернациональная – улица  Гагарина –  улица Думская – улица Ленина;

- схема маршрута № 47 Н «Ул. Я. Гашека – микрорайон «Амурский-2» продлена до конечного пункта «Пос. Большие Поля»;

- движение автобусов маршрута № 415 «ЗАО «ТЦ «Континент» – Омский нефтеперерабатывающий завод»» организовано по бульвару Архитекторов, улицам Шаронова и Перелета, исключен проезд автобусов по улице Степанца на участке от бульвара Архитекторов до улицы Перелета.

В соответствии с документом планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах города Омска, утвержденным постановлением Администрации города Омска от 15.06.2016 
№ 735-п «Об утверждении документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах города Омска» из 

реестра муниципальных маршрутов регулярных перевозок в границах города Омска (далее – реестр) были исключены следующие муниципальные маршруты:

- № 20 «Омский нефтеперерабатывающий завод пос. Ермак  – ул. Гашека»,

- № 47 «Ул. Я. Гашека – ул. 21-я Амурская»,

- № 55 «Ул. Лобкова – микрорайон «Булатово»,

- № 70 «12-й микрорайон (СТЦ «МЕГА») – ул. 21-я Амурская (ТК «Лента»), 

- № 90Н «Ул. Бархатовой – пос. Солнечный  СНТ «Медик», 
- № 186 «ПО «Иртыш» – СНТ «Маяк-2», 

- № 219Н «Ул. Л. Чайкиной – СНТ «Осташково».

В связи с неисполнением условий договоров об организации и осуществлении перевозок пассажиров транспортом общего пользования, с 10.04.2019 расторгнуты договоры с индивидуальным предпринимателем (далее – ИП) Бабайцевым В.М. по маршруту № 418 на 1 подвижную единицу 
и с ИП Панько А.Д. по маршруту № 331на 3 подвижных единицы из 15 единиц.

С 01.05.2019 организована работа автобусов по сезонным муниципальным маршрутам № 112, 131, 139, 141, 171, 178, 219.

С 25.05.2019 по 30.06.2019 в рамках заключенного муниципального контракта, на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок пассажиров и багажа по муниципальным маршрута регулярных перевозок по регулируемым тарифам, ООО «ТорТранс» по маршруту № 219 были организованы регулярные перевозки 5 автобусами малого класса.

В связи с прекращением действия свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок № 212 с ООО «Эмили», с 17.06.2019 сведения о данном перевозчике были исключены из реестра.


В целях обеспечения безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети города Омска по состоянию на 28.07.2019 выполнены следующие мероприятия:

1) проведено заседание городской комиссии по безопасности дорожного движения 21.05.2019;

2) выполнено текущее содержание 376 светофорных объектов и 9605 дорожных знаков;

3) заключены муниципальные контракты на выполнение в текущем году в рамках выделенных бюджетных ассигнований работ по устройству светофорных объектов, установке дорожных знаков, нанесению горизонтальной дорожной разметки на улично-дорожной сети города Омска;
4)  во  исполнение распоряжений  Администрации  города  Омска от  23.04.2019  № 104-р «О прекращении движения транспорта 1 и 8 мая 2019 года », 26.04.2019 № 109-р «О прекращении движения транспорта для обеспечения проведения демонстраций и митингов 1 мая 2019 года», 06.05.2019 № 114-р «О прекращении движения транспорта 9 мая 2019 года», 06.05.2019 № 115-р «Об обеспечении проведения шествий и митингов 9 мая 2019 года», 06.05.2019 № 117-р «Об обеспечении проведения мероприятий, посвященных 74-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов», 15.05.2019 № 124-р «О прекращении движения транспорта 18 мая 2019 года», 20.05.2019  № 128-р «О прекращении движения транспорта 22, 23, 24 июня 2019 года», 29.05.2019 № 141-р «О прекращении движения транспорта 11, 12, 13 июня 2019 года», 31.05.2019 № 144-р «О прекращении движения транспорта 6, 7, 8, 9 июня 2019 года», 03.06.2019 № 154-р «О прекращении движения транспорта 4 июня 2019 года», 11.06.2019 № 174-р «О прекращении движения транспорта 24 июня 2019 года»,  21.05.2019 № 380-п «О проведении в городе Омске единого дня велопарадов в Российской Федерации и XX городского культурно-спортивного праздника «ВелоОмск – 2019» имени В.М. Соколова»  (далее – распоряжения и постановление) департаментом транспорта, в указанные в распоряжениях и постановлении сроки, были изменены маршруты движения пассажирского транспорта, разработаны схемы организации дорожного движения, установлены временные дорожные знаки, информационные щиты в количестве 1182 штук для информирования участников движения  в связи   с прекращением движения и запрещением парковки всех видов транспорта  в период проведения мероприятий.
Примеры положительно решенных вопросов по обращениям граждан, с указанием реквизитов обращения и что сделано:
1.  По вопросу  О продлении маршруток, которые ходят до микрорайона Амурский - 2 (ДТ-ОГ/8лпр КТОС "Большие Поля").

С 01.04.2019 движение автобуса маршрута № 101 организовано по предложенной заявителем схеме с проездом автобуса через ООТ «Магазин «Заря».

2.  По вопросу о неудовлетворительном санитарном состоянии территории разворотной площадки в  микрорайоне Амурский-2, используемой для кратковременного межрейсового отстоя автобусов маршрута № 47Н, и прилегающих к ней территорий.(ДТ-ОГ-691).
С целью улучшения санитарного состояния территории разворотной площадки, используемой для кратковременного межрейсового отстоя автобусов маршрута № 47Н, и прилегающих к ней территорий, проведена работа по уборке мусора на указанных территориях, а также с водительским составом данного маршрута проведена разъяснительная беседа о необходимости соблюдения чистоты и порядка на данном конечном пункте. 
3. По вопросу о рассмотрении возможности переноса пешеходного перехода по улице Госпитальная, расположенного между многоквартирными домами 19 и 19А, ближе к пересечению с улицей Рабиновича (ДТ-ОГ-712).

Работы по переносу данного пешеходного перехода, ближе к пересечению с улицей Рабиновича, согласно проекту организации дорожного движения выполнены. 

4. По вопросу об увеличении количества автобусов на маршруте № 13 «Пос. Чкаловский – микрорайон «Осташково» или организации дополнительного маршрута, следующего от улицы Л.Чайкиной по улице 4-й Транспортной до поселка Волжский. (ДТ-ОГ-790).

С 28 апреля 2019 года на данном маршруте в выходные дни организована работа 4 автобусов большого класса (ранее  была организована работа 2 автобусами малого и 2 автобусами среднего класса).

С началом работы городского пассажирского транспорта на садовых перевозках с 1 мая 2019 года планируется организовать работу 4 автобусов большого класса в рабочие дни.

5. О выражении благодарности за организацию и регулярную работу на маршрутах (ДТ-ОГ-1063). 

Продолжается работа в формате прямого эфира директора департамента транспорта в редакции «Радио России».
В прямых эфирах было задано более 10 вопросов. Омичей интересовали вопросы по интервальности движения автобусов, организации новых маршрутов, об организации садовых маршрутов на дачный сезон 2019 года, по обновлению подвижного состава муниципального транспорта, по организации дорожного движения, об оплате в маршрутных такси, об организациях остановочных пунктов и прочие. Во время программы обратившиеся получили консультации. 
Эфир на радио показал, что омичи проявляют большой интерес к встречам в подобном формате. В связи с этим, прямой эфир с участием директора департамента транспорта на «Радио России» будет проводиться и в дальнейшем. 
В целях обеспечения информационной двухсторонней связи с населением города по вопросам транспортного обслуживания создана справочно-информационная телефонная служба на базе центральной диспетчерской службы МП  г. Омска «Пассажирсервис». Для работы службы выделен отдельный телефонный номер (78-79-66). 

Предложения и замечания граждан направляются руководителям пассажирских предприятий и перевозчикам немуниципальной формы собственности для принятия соответствующих мер.

По вопросам нарушения регулярности движения на маршрутах, диспетчерскими службами пассажирских предприятий города Омска и МП                 г. Омска «Пассажирсервис» оперативно принимаются все возможные меры по восстановлению нарушенного движения: организация укороченных рейсов на маршрутах, сокращение времени обедов у водителей и кондукторов, сокращение времени межрейсовых отстоев.

Всего во 2 квартале 2019 года в информационно-справочную службу, а также по телефонам диспетчерской службы МП г. Омска «Пассажирсервис» поступило  8194 обращения пассажиров, из числа которых по 7880 обращениям предоставлена устная информация о расписаниях, схемах движения пассажирского транспорта и другая справочная информация, также поступило 30 жалоб на регулярность движения пассажирского транспорта, на культуру обслуживания водителей и кондукторов – 124 обращения. Кроме того, зафиксировано 65 предложений по организации работы городского пассажирского транспорта и 4 благодарности.

Во 2 квартале 2019 года проводилась целенаправленная работа по снижению числа обращений граждан, поступающих непосредственно в департамент транспорта. На сайте Администрации города Омска с целью информирования граждан города размещены 49 пресс-релизов  (во 2 квартале 2018 года – 50 пресс-релизов) по вопросам, волнующим население города (сообщения активно дублировались на сайтах информационных агентств). 

Сотрудниками департамента транспорта проводился ежедневный мониторинг СМИ, обеспечивалось оперативное взаимодействие с представителями СМИ в рабочем режиме (организация 18 интервью, участие в пресс-конференциях по актуальным темам, содействие в подготовке сюжетов, более 925 новостей в интернете о работе департамента транспорта, предоставление запрашиваемой информации в рабочем порядке, реагирование на критические материалы, обработано).
