Информация 
о результатах рассмотрения обращений граждан

в департаменте культуры Администрации города Омска 
за 2018 год

Департамент культуры Администрации города Омска организует работу с обращениями граждан в соответствии с Федеральным законом Росси
йской Федерации от 2 мая 2006 года № 59 ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», правовыми актами Мэра города Омска, Администрации города Омска.

Все обращения, поступившие в 2018 году в департамент культуры Администрации города Омска, рассматривались в установленные сроки, заявителям были даны устные и письменные разъяснения по существу поставленных в обращениях вопросов.

В 2018 году специалистами департамента культуры Администрации города Омска было исполнено 334 поручения Мэра города Омска, руководителей Администрации города Омска, что на 25% больше показателей 2017 года (249 поручений).

В 2018 году в департамент культуры Администрации города Омска поступило 86 устных и письменных обращений граждан, что на 24% больше показателей прошлого года (65 обращений). Количество вопросов, поставленных в обращениях граждан, – 93.

Результаты рассмотрения обращений граждан в 2018 году: 67 заявителей получили устные разъяснения, 19 – поддержку департамента культуры Администрации города Омска.

Приведем несколько примеров положительно решенных вопросов по обращениям граждан.

Департамент поддержал Д.А. Перевальского (№ ДК-ОГ/12 ЛПР) по вопросу организации гастролей омских театров в отдаленные микрорайоны города. Спектакли бюджетного учреждения культуры города Омска «Городской драматический театр «Студия» Л. Ермолаевой» и бюджетного учреждения культуры города Омска «Драматический Лицейский Театр» в октябре-ноябре 2018 года состоялись в учреждениях культуры, расположенных в микрорайонах Крутая Горка и Береговой. В дальнейшем практика гастрольных поездок муниципальных театров в отдаленные микрорайоны будет продолжена.
Поддержана просьба Е.И. Ходулевой (№ ДК-ОГ/36 ЛПР) о награждении благодарственным письмом департамента культуры Администрации города Омска художественного руководителя ансамбля «Россиянка» В.И. Филоненко. В декабре 2018 года советник директора департамента культуры Администрации города Омска А.Ф. Илькова посетила концерт ансамбля «Россиянка» в Омском областном доме ветеранов, где поздравила с 85-летием В.И. Филоненко и вручила ей памятный подарок и благодарственное письмо за заслуги в сфере культуры.
И.Н. Христолюбова (№ ДК-ОГ/38 ЛПР) в ходе личного приема в департаменте культуры Администрации города Омска высказалась о необходимости обновления книжного фонда в библиотеках Советского административного округа. В преддверии Нового года фонды муниципальных библиотек пополнились 5 339 книжными новинками ведущих издательств: «АСТ», «Эксмо», «Питер», «Азбука-Аттикус», «Синдбад», Редакция Елены Шубиной и других. Из многообразия жанров омские читатели обязательно подберут книги на свой вкус.

В ходе личного приема был положительно решен вопрос Е.П. Фатеевой (№ ДК-ОГ/39 ЛПР) о безвозмездном пошиве костюмов для народного академического хора «Красная гвоздика». Пошив 30-ти костюмов будет обеспечен силами швейного цеха казенного учреждения города Омска «Хозяйственно-эксплуатационный центр «Творчество». Завершение работ по их изготовлению намечено на май 2019 года.

В 2018 году директором департамента культуры Администрации города Омска В.В. Шалаком проведено 8 стационарных и 10 выездных приемов, принято 47 граждан.

Результаты рассмотрения обращений граждан на личном приеме руководителя следующие: 32 заявителя получили устные разъяснения,              15 – поддержку департамента культуры Администрации города Омска.

В 2018 году граждане обращались на личный прием с вопросом:

– об оказании содействия в пошиве костюмов для ветеранов хоровых коллективов;

– об оказании содействия в проведении мероприятий;

– об организации досуга жителей;

– о выделении пригласительных билетов для поощрения активистов ТОС и жителей;

– о необходимости приобретения новых книг для пополнения фондов муниципальных библиотек и др.
В 2017 году представления надзорных органов по нарушениям Федерального закона №59-ФЗ в департамент культуры Администрации города Омска не поступали.

В настоящее время в департаменте культуры Администрации города Омска отсутствуют обращения граждан, находящиеся на дополнительном контроле.
Проанализировав поступившие обращения граждан, можно сделать вывод о незначительном росте их числа (86 зарегистрированных обращений в 2018 году против 65 в 2017 году). Это произошло за счет увеличения количества письменных обращений. В письменных обращениях граждане задавали вопросы, связанные с сотрудничеством и разрешением спорных ситуаций в учреждениях культуры, оказанием организационной и информационной поддержки проводимым мероприятиям, уточняли возможность оплаты ставок баянистов и пошива костюмов для хоров ветеранов, направляли предложения по ремонту памятников истории и культуры, вносили предложения по ремонту в учреждениях, подведомственных департаменту культуры Администрации города Омска и др.

В целом небольшое количество обращений граждан, поступивших в департамент культуры Администрации города Омска в 2018 году, может свидетельствовать об информационной доступности структурного подразделения: сведения о направлениях деятельности, структуре, контактах и подведомственных учреждениях (библиотеках, школах, театрах, музеях) находятся в открытом доступе на официальном сайте Администрации города Омска. По данным департамента информационной политики Администрации города Омска, страница департамента культуры Администрации города Омска востребована горожанами и отвечает современным информационным потребностям интернет-пользователей. В 2018 году на сайте омск.рф по инициативе департамента культуры Администрации города Омска размещены 353 новости о деятельности подведомственных учреждений. Кроме того, новости департамента культуры Администрации города Омска дублируются на официальном сайте департаменте культуры Администрации города Омска (департамент-культуры.рф) и в группе «Омская культура» (социальная сеть «ВКонтакте»), которая насчитывает без малого 800 подписчиков и предполагает быструю обратную связь. Все проблемные темы, которые находят отражение в социальных сетях, оперативно отрабатываются пресс-секретарем департамента культуры Администрации города Омска в специальном чате мессенджера Whats Up.

Стоит отметить, что жители города Омска в достаточной степени информированы о работе департамента культуры Администрации города Омска: директор департамента культуры Администрации города Омска В.В Шалак в течение года регулярно принимает участие в десятках пресс-конференций, брифингов, круглых столов, участвует в прямых эфирах на радио и телевидении, встречается с журналистами в департаменте культуры Администрации города Омска и в редакциях СМИ, в доступной форме дает комментарии на любые заданные вопросы.

С целью оптимизации количества обращений граждан в 2019 году будет продолжено использование следующих каналов информирования населения: информационные стенды, публикации в изданиях, выходы программ на радио и телевидении, проведение встреч с представителями СМИ.

Анализ работы по рассмотрению обращений граждан и организации личного приема граждан в департаменте культуры Администрации города Омска за 2018 год показал, что работа в целом организована и проводится в соответствии с установленным законодательством порядком, нарушения сроков исполнения поручений по обращениям граждан отсутствуют.

