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Информационный материал

по вопросу: «О текущем состоянии информатизации в 
Администрации города Омска»

на заседание комиссии по информатизации при Мэре города Омска

18 апреля 2013 года

Процессы информатизации Омска требуют пристального внимания руководителей органов власти и активного взаимодействия муниципалитета с федеральными и областными структурами. Создание многофункциональных центров, развитие системы межведомственного электронного документооборота, предоставление услуг в электронном виде невозможно без принятия согласованных решений на всех уровнях власти и стабильного финансирования. 

В последние годы была проведена большая работа по информатизации деятельности Администрации города Омска. Исполнение принятой в 2010 году долгосрочной целевой программы «Электронный Омск» позволило существенно сократить отставание по ключевым направлениям от крупных российских городов, которые первыми начали масштабное внедрение информационных технологий.

Создана единая информационно-телекоммуникационная сеть, объединяющая все структурные подразделения Администрации города Омска, а также ряд муниципальных учреждений, Омский городской Совет. 
Сеть обеспечивает  функционирование межведомственных информационных систем и ресурсов, таких как система электронного документооборота, информационно-справочные системы,  доступ в Интернет, система телефонной связи Администрации города Омска.


Благодаря использованию современных технологий телефонной связи обеспечена возможность подключения абонентов к внутренней телефонной сети Администрации города из любой точки единой информационно-телекоммуникационной сети. Абоненты внутренней телефонной сети имеют возможность выполнения вызовов в телефонные сети Омского городского Совета, Законодательного собрания Омской области, Правительства Омской области. Этот сервис позволяет исключить использование услуг сторонних операторов и снизить расходы на услуги связи. В настоящее время количество  абонентов внутренней телефонной сети более 920. 
Использование цифровых технологий связи позволило ускорить процедуру соединения абонентов, улучшить качество телефонной связи, определять номера и предоставлять другие сервисы, снизить стоимость оплачиваемых услуг связи.  Так в 2012 году за счет отказа от аренды 73 абонентских линий экономия составила 80 тыс.руб. С мая 2013 года управление делами планирует отказаться от аренды еще 61 абонентской линии.

В департаменте городского хозяйства внедрена система автоматического телефонного оповещения граждан о нарушении правил размещения объявлений на объектах муниципальной собственности.

Однако в развитии информационно-телекоммуникационной сети существуют проблемы.

Проект здания ул. Гагарина дом 32, корпус 1, предполагает подключение 576 единиц вычислительной техники (96 единиц на этаж). В настоящее время подразделениями, размещенными в здании, подключено 565 единиц вычислительной техники. Таким образом, дальнейшее увеличение количества рабочих мест в здании пристройки невозможно. Управление делами вынуждено отказывать структурным подразделениям в предоставлении телефонов и подключении дополнительных компьютеров к информационной сети т.к. финансовые средства на ее расширение не предусмотрены бюджетом (потребность оценивается примерно в 150 рабочих мест).

К сожалению, не удалось приступить к модернизации кабельных и электрических сетей в зданиях окружных администраций. Средства, выделенные округам в 2013 году в рамках ДЦП «Электронный Омск» (1 млн. руб. на округ) направлены на текущие нужды по  обновлению вычислительной техники.
В связи с сокращением объемов финансирования программы «Электронный Омск»  в 2012 года  2,7 раза, в 2013 году в 3 раза ряд мероприятий Программы перенесен с 2013 года на последующие годы. Это   развитие системы управления процессами размещения заказов, создание и развитие геоинформационной системы,  внедрение информационных технологий в сфере образования, создание системы безопасности муниципальных объектов социальной сферы. 

В 2012 году прекращено оснащение муниципального транспорта оборудованием системы ГЛОНАСС. При этом системой ГЛОНАСС охвачен только пассажирский транспорт. Однако для контроля за перемещением и работой техники управлений благоустройства, необходимо их оснащение оборудованием ГЛОНАСС.

Не развивается проект по созданию геоинформационной системы Администрации города Омска, которая обеспечила бы интеграцию муниципальных информационных систем, содержащих пространственные данные и позволила бы обеспечить доступ населения, органов государственной власти, местного самоуправления.

Одной из наиболее интенсивно развивающихся информационных систем является система электронного документооборота и делопроизводства Администрации города Омска.

Порядок работы в СЭДД утвержден распоряжением Мэра города Омска в сентябре 2012 года. Сейчас ведется подготовка Инструкции по делопроизводству в Администрации города Омска с учетом особенностей СЭДД,
В связи с переходом на безбумажный обмен документами с органами исполнительной власти Омской области проводятся организационно-технические мероприятия по внедрению в СЭДД усиленной электронной подписи. Ведется подготовка документов для получения электронной подписи для руководителей Администрации города Омска и  руководителей структурных подразделений. Также готовится распоряжение Мэра, устанавливающее юридическую значимость электронной подписи. В мае планируется переход на безбумажный документооборот для некоторых типов документов в Администрации города Омска.

Для повсеместного внедрения в документооборот механизмов электронной цифровой подписи планируется создание удостоверяющего центра на базе технологии «КриптоПро». Ориентировочные затраты на мероприятие - 2 млн. рублей.

Протестированы и готовы к эксплуатации мобильные рабочие места руководителей на платформе IPAD.
Следует отметить, что по поручению Мэра города Омска организовано ведение в электронном виде календарей руководителей структурных подразделений. 

С 2011 года в соответствии с Положением о муниципальных информационных системах в Администрации города Омска ведется работа по учету информационных систем (49 информационных систем).  Реестр информационных систем опубликован на официальном портале Администрации города Омска. 

Продолжается работа по переходу на предоставление муниципальных услуг в электронном виде и развитию межведомственного электронного взаимодействия при предоставлении муниципальных услуг. На сегодняшний день:

· реализовано 7 муниципальных услуг, не требующих идентификации заявителя;

· на официальном портале Администрации города Омска размещены 3 сервиса, позволяющих подать заявку на получение муниципальной услуги;

· развернуты 10 рабочих мест региональной системы межведомственного электронного взаимодействия.

Продолжается тестирование автоматизированной системы «Предоставление гражданам и юридическим лицам в электронной форме муниципальных услуг города Омка», обеспечивающей перевод 10 приоритетных муниципальных услуг в электронный вид.

В декабре 2012 года был заключен договор с ОАО «Ростелеком» на оказание услуг по организации предоставления 6 муниципальных услуг в электронном виде. Сейчас структурными подразделениями совместно с Министерством экономики Омской области ведется работа по устранению замечаний к существующим типовым регламентам предоставления муниципальных услуг. 
Также ведется работа по созданию на официальном портале Администрации города Омска нового сервиса «Запрос справочной информации». Сервис предоставит возможность  гражданам  подать в электронном виде заявку  на  получение 11 справок в следующих сферах: архитектура и градостроительство, муниципальное имущество, жилищная политика.

Официальный портал Администрации города Омска продолжает свое развитие как система информационного взаимодействия с населением и организациями города Омска и имеет ряд особенностей.
Унифицирована форма представления информации о всех подразделениях Администрации города Омска.
Портал интегрирован с СЭДД в части приема обращений граждан в Администрацию города Омска, направленных через Интернет-приемную. На портале размещены обзоры обращений граждан по наиболее острым и актуальные вопросам.
Портал интегрирован с информационными системами «Мой дом» и «Мой маршрут». «Мой дом» аккумулирует актуальную и полную информацию обо всех службах и инфраструктурных объектах, имеющих отношение к каждому многоквартирному дому: жилищно-коммунальные службы, учреждения здравоохранения, службы общественной безопасности и т.д. Особенностью системы «Мой  дом» является наличие инструмента, позволяющего управляющим компаниям использовать ее для раскрытия информации о своей деятельности в соответствии с требованиями действующего законодательства. Особенностью системы «Мой  маршрут» является сервис прогнозирования времени прибытия транспорта на остановки на основе данных о его текущем местоположении;

Раздел портала «История Омска» включает ленту исторических событий, электронную версию Энциклопедии города Омска.

С целью обеспечения функционирования компьютерного оборудования и информационных систем Казенное учреждение города Омска «Управление информационно-коммуникационных технологий» оказывает услуги по технической поддержке более чем 40 организациям, где имеется более 2100 единиц техники. Учреждение обслуживает всё оборудование и программное обеспечение центрального сегмента сети Администрации города Омска. Это - 17 аппаратных серверов и более 45 виртуальных, а так же сервера  ряда подразделений. 

Постоянно ведется мониторинг опыта внедрения информационно-коммуникационных технологий в городах России (Москва, Пермь, Екатеринбург, Новосибирск, Красноярск, Иркутск и др.). Как правило, для решения одних и тех же задач в регионах используются различные программно-технологические платформы, поэтому изучение опыта действительно успешного внедрения конкретных решений крайне важно для выработки стратегии информатизации Омска.

Обобщение результатов такого мониторинга позволяет выделить первоочередные для Омска сферы внедрения информационно-коммуникационных технологий.

Важно помнить, что проектируемые системы будут функционировать не только для обеспечения деятельности мэрии, но и для населения, поэтому они должны быть простыми и удобными в ежедневном использовании. Задачей всех структурных подразделений Администрации города Омска является поддержание в актуальном состоянии создаваемых информационных систем. Слаженная совместная работа в этом направлении ускорит процессы информатизации в Омске и будет способствовать росту уровня информационной открытости муниципалитета. 
Директор Казенного 
Учреждения города Омска 

«Управление информационно-

Коммуникационных технологий»
        И.Н. Катунин
