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Приложение № 3

Информация

о порядке предоставления начального общего, основного общего 
и среднего общего образования в бюджетных общеобразовательных учреждениях 

города Омска соотечественникам-переселенцам из ближнего зарубежья

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее — Закон) гражданам гарантируется право на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях.
Прием несовершеннолетних для получения начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе иностранных граждан и лиц без гражданства, соотечественников за рубежом, в бюджетные общеобразовательные учреждения города Омска, подведомственные департаменту образования Администрации города Омска (далее – БОУ г. Омска), осуществляется в соответствии с Законом, Порядком приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года № 32 (далее – Приказ № 32).

В соответствии с Приказом № 32 прием граждан, имеющих право на получение общего образования соответствующего уровня, осуществляется БОУ г. Омска, на закрепленном территориальном участке которого проживает гражданин.
В соответствии с пунктом 5 Приказа № 32 родителям (законным представителям) ребенка может быть отказано в приеме в государственную или муниципальную образовательную организацию только по причине отсутствия в ней свободных мест. Информация о наличии свободных мест размещается на  сайтах БОУ г. Омска. Ссылки на сайты БОУ г. Омска можно найти на образовательном портале департамента образования http://www.omsk.edu.ru/schools, в разделе «Сайты ОУ».

В случае отсутствия мест в образовательной организации родители (законные представители) ребенка для решения вопроса о его устройстве в другую общеобразовательную организацию обращаются непосредственно в орган местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования (часть 4 статьи 67 Закона).

С целью оперативного решения вопроса приема ребенка в БОУ г. Омска следует обращаться в отдел общего образования департамента образования администрации города Омска.

	Административный округ
	Адрес 
	Телефон

	Кировский административный округ
	ул. К.Либкнехта, 

33, каб 622
	20-12-26

	Ленинский административный округ
	ул. К.Либкнехта, 

33, каб 625
	20-09-59

	Октябрьский административный округ
	ул. К.Либкнехта, 

33, каб 627
	20-00-56

	Советский административный округ
	ул. К.Либкнехта, 

33, каб 625
	20-09-59

	Центральный административный округ
	ул. К.Либкнехта, 

33, кааб 622
	20-12-26


Прием граждан в БОУ г. Омска осуществляется без вступительных испытаний (процедур отбора), за исключением случаев создания в организации класса (классов) с углубленным изучением отдельных учебных предметов и (или) класса (классов) профильного обучения (часть 5 статьи 67 Закона, приказ Министерства образования Омской области от 16 апреля 2014 года № 21 «Об утверждении Положения о случаях и порядке организации индивидуального отбора при приеме либо переводе в государственные образовательные организации Омской области и муниципальные образовательные организации для получения основного общего и среднего общего образования с углубленным изучением отдельных учебных предметов или для профильного обучения»).
С целью проведения организованного приема в 1-й класс лиц, проживающих на закрепленной территории, образовательное учреждение не позднее 10 дней с момента издания распорядительного акта органов местного самоуправления о закрепленной территории (издается не позднее 1 февраля текущего года) размещает на информационном стенде, на официальном сайте учреждения в сети «Интернет», в средствах массовой информации (в том числе электронных) информацию о количестве мест в 1-х классах; не позднее 1 июля – информацию о наличии свободных мест для приема детей, не проживающих на закрепленной территории. 

Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в 1-й класс начинается с 1 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.

Прием граждан осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения:

а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) ребенка;

б) дата и место рождения ребенка;

в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка;

г) адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей);

д) контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка.

Родители (законные представители) детей, проживающих на закрепленной территории, для зачисления ребенка в 1-й класс дополнительно предъявляют оригинал свидетельства о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя, свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории.

Родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории, дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребенка.
Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребываниев Российской Федерации.

Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
Копии предъявляемых при приеме документов хранятся в учреждении на время обучения ребенка.

В соответствии с пунктом 16 Приказа № 32 при приеме на свободные места детей, не проживающих на закрепленной территории, преимущественным правом обладают дети граждан, имеющих право на первоочередное предоставление мест в общеобразовательные учреждения в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, а именно:

· дети сотрудников полиции (пункт 6 статьи 46 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции»);

· дети военнослужащих (пункт 6 статьи 19 Федерального закона от 27 мая 1998 года № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих»);

· дети сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти (пункт 14 статьи 3 Федерального закона от 30 декабря 2012 года № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»).

