Информация о проведении плановой выездной проверки

юридического лица
Отдел архитектуры, строительства и землепользования, согласно распоряжению Администрации Советского административного округа города Омска от 4 февраля 2011 года № 27 «О предоставлении информации», сообщает следующее.

30 июня 2017 года согласно распоряжению Администрации города Омска от 23 июня 2017 года № 209-р «О проведении плановой выездной проверки юридического лица – гаражно-строительного кооператива «Север-85А» ведущим специалистом отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского административного округа города Омска Колывановой Д.Д. проведена плановая выездная проверка в отношении гаражно-строительного кооператива «Север-85А», расположенного в пос. Юбилейном в Советском административном округе города Омска.

Цель проведения проверки - исполнение сводного плана проверок субъектов предпринимательства на 2017 год. Предметом проверки являлось соблюдение ГСК порядка использования земельного участка, исключающего самовольное занятие земельного участка или использование его без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов, занятого ГСК.

В ходе проведения проверки нарушений по соблюдению требований законодательства в земельного законодательства не выявлено. По результатам проверки составлен акт проверки от 30 июня 2017 года № 3/2017. 

