Информация о проведении выездной проверки по муниципальному земельному контролю

Отдел архитектуры, строительства и землепользования согласно распоряжению Администрации Советского административного округа города Омска № 27 от 04.02.2011 года «О предоставлении информации», сообщает следующее. 
27 февраля 2018 года согласно распоряжению главы администрации Советского административного округа города Омска от 6 февраля 2018 года № 121                               «О проведении проверки по муниципальному земельному контролю» главным специалистом отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского административного округа города Омска                           Н.Н. Михайловой и заместителем начальника отдела архитектуры, строительства и землепользования администрации Советского административного округа города Омска С.Е. Кожановой проведена выездная проверка в отношении физического 
лица Петрова А.Н., использующего земельный участок, расположенный по адресу:   г. Омск, улица 1-я Ледорезная, дом 8.

По результатам проверки составлен акт проверки № 3 от 27 февраля 2018 г., выдано предостережение о недопустимости нарушения требований земельного законодательства, для устранения выявленных нарушений установлен срок. 

Для принятия мер административного воздействия в соответствии со статьей 7.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях материалы проверки направлены в Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Омской области.

