Внеплановая выездная проверка юридического лица – Общества                          с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Жилищник 3».

Согласно Распоряжению Администрации города Омска                                от 14 мая 2018 года № 154-р «О проведении внеплановой выездной проверки юридического лица – Общества с ограниченной ответственностью «Управляющая компания Жилищник 3», специалистами отдела содействия развитию жилищного хозяйства, благоустройства и зеленого строительства администрации Центрального административного округа города Омска проведена внеплановая выездная проверка. Целью проведения проверки является рассмотрение обращения собственника жилого помещения                             о ненадлежащем содержании общего имущества собственников                                   в многоквартирном доме.  

Проверка проведена в срок с 22 по 23 мая 2018 года. По результатам проверки нарушения правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя Российской Федерации                        от 27 сентября 2003 года № 170, не выявлены, о чем составлен соответствующий акт. 

