АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ОМСКА ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
ПРИКАЗ
от 2 февраля 2016 года № 118

г. Омск

О внесении изменения в приказ директора департамента образования
Администрации города Омска от 27 января 2016 года № 70
«О закреплении бюджетных общеобразовательных учреждений
города Омска за территориальными участками города Омска»
В соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», руководствуясь Положением о департаменте образования Администрации города Омска, утвержденным Решением Омского городского Совета от 29 июня 2011 года № 413, приказываю:
1.
Пункт 135 графы «Название и место нахождения общеобразовательного учреждения» приложения «Список бюджетных общеобразовательных учреждений города Омска, закрепленных за территориальными участками города Омска» к приказу директора департамента образования Администрации города Омска от 27 января 2016 года № 70 «О закреплении бюджетных общеобразовательных учреждений города Омска за территориальными участками города Омска» изложить в следующей редакции:
«Бюджетное общеобразовательное учреждение города Омска «Средняя общеобразовательная школа № 90 имени Д.М. Карбышева, 644031, город Омск, улица Омская, дом 197».
2.
Отделу правового и кадрового обеспечения департамента образования Администрации города Омска направить в течение трех дней с момента подписания настоящего приказа его копию в департамент информационной политики Администрации города Омска для размещения в средствах массовой информации и в сети «Интернет» на официальном сайте Администрации города Омска.
3.
Информационно-техническому сектору организационного отдела департамента образования Администрации города Омска разместить настоящий приказ в сети «Интернет» на официальном сайте департамента образования Администрации города Омска.


4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Директор департамента
                          Е.В. Спехова
