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УВЕДОМЛЕНИЕ

о подготовке проекта Решения Омского городского Совета

«О порядке определения платы за установление сервитута в отношении земельных участков, находящихся в  муниципальной собственности»
1. Вид, название проекта нормативного правового акта Омской области: 
Проект Решения Омского городского Совета «О порядке определения платы за установление сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности» (далее – Проект). 

2. Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта Омской области: 
Департамент имущественных отношений Администрации города Омска. 
3. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта Омской области: 
Целесообразность подготовки Проекта обусловлена необходимостью утверждения в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации порядка определения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности. 

4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования: 
В соответствии со статьей 39.25 Земельного кодекса Российской Федерации плата по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, определяется в порядке, установленном органом местного самоуправления. 
В настоящее время на территории города Омска отсутствует разработанный порядок определения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности. 
Таким образом, органу местного самоуправления необходимо установить порядок определения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности.
5. Круг лиц, на которых будет распространено действие нормативного правового акта: 
- правообладатели земельных участков и лица, заинтересованные в установлении права ограниченного пользования таких земельных участков; 
- департамент  имущественных отношений Администрации города Омска; 
-   органы местного самоуправления.
Сведения о вступлении нормативно правового акта в силу:
с момента официального опубликования.
 6. Краткое изложение цели регулирования и общая характеристика соответствующих общественных отношений: 
В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации плата по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, определяется в порядке, установленном органом местного самоуправления. 
В соответствии с Проектом предлагается установить порядок определения платы по соглашению об установлении сервитута в отношении земельных участков, находящихся в муниципальной собственности.

7. Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением уведомления: 
разработчиком принимаются предложения к проекту нормативного правового акта в течение одного месяца с момента размещения настоящего уведомления. 
8. Электронный, почтовый адреса, на которые принимаются предложения в связи с размещением уведомления: 
644043, г. Омск, ул. Краснофлотская, 8. 
Е-mail: lawdio@admomsk.ru
факс (8-3812) 24-18-81  
тел.: (8-3812) 20-01-91

