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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта постановления Администрации города Омска
«Об утверждении Порядка проведения электронных торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Омска, на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена,
расположенном на территории города Омска, торгов на право
размещения рекламы на транспортном средстве,
находящемся в муниципальной собственности
города Омска»
1. Вид, название проекта нормативного правового акта:
проект постановления Администрации города Омска «Об утверждении Порядка проведения электронных торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Омска, на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, расположенном на территории города Омска, торгов на право размещения рекламы на транспортном средстве, находящемся в муниципальной собственности города Омска».
2. Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта:

департамент имущественных отношений Администрации города Омска.
3. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:
соблюдение требований статьи 19 Федерального закона «О рекламе».
4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

решение вопросов, связанных с организацией проведения торгов по продаже права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Омска, на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, расположенном на территории города Омска, торгов на право размещения рекламы на транспортном средстве, находящемся в муниципальной собственности города Омска.
5. Круг лиц, на которых будет распространено действие нормативного правового акта:

владелец рекламной конструкции (физическое или юридическое лицо) - собственник рекламной конструкции либо иное лицо, обладающее вещным правом на рекламную конструкцию или правом владения и пользования рекламной конструкцией на основании договора с ее собственником

6. Краткое изложение цели регулирования и общая характеристика соответствующих общественных отношений:

Проект постановления Администрации города Омска «Об утверждении Порядка проведения электронных торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Омска, на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, расположенном на территории города Омска, торгов на право размещения рекламы на транспортном средстве, находящемся в муниципальной собственности города Омска» разработан в целях:

- заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Омска, земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, расположенном на территории города Омска;

- пополнения городского бюджета;

- улучшения благоустройства и внешнего архитектурного облика сложившейся застройки города Омска;

- оптимизации размещения рекламных конструкций.

Проект устанавливает порядок проведения электронных торгов на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности города Омска, на земельном участке, государственная собственность на который не разграничена, расположенном на территории города Омска, торгов на право размещения рекламы на транспортном средстве, находящемся в муниципальной собственности города Омска.
7. Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

в связи с размещением уведомления о разработке проекта нормативного правового акта, предложения по проекту принимаются разработчиком с 29 июля 2016 года до 29 августа 2016 года.
8. Электронный, почтовый адреса, на которые принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

644043, г. Омск, ул. Краснофлотская, д. 8
Е-mail: udizayna@mail.ru
