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УВЕДОМЛЕНИЕ
о подготовке проекта постановления Администрации города Омска 

«О предоставлении из бюджета города Омска субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с деятельностью по изданию, редактированию и распространению средств массовой информации, учредителем которых является Администрация города Омска»
1. Вид, название проекта нормативного правового акт:

Проект постановления Администрации города Омска «О предоставлении из бюджета города Омска субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с деятельностью по изданию, редактированию и распространению средств массовой информации, учредителем которых является Администрация города Омска»  (далее – проект постановления).

2. Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта:

Департамент информационной политики Администрации города Омска.

3. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:

В соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации субсидии предоставляются юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), и индивидуальным предпринимателям из местного бюджета в случаях и порядке, предусмотренных решением представительного органа муниципального образования о местном бюджете и принимаемыми в соответствии с ним муниципальными правовыми актами местной администрации, которые должны определять категории и (или) критерии отбора получателя субсидии, цели, условия и порядок предоставления субсидии, порядок возврата субсидии в случае нарушения условий ее предоставления; случаи и порядок возврата неиспользованных остатков субсидии; положения об обязательной проверке соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидии их получателями.

Проектом постановления утверждено положение о предоставлении из бюджета города Омска субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с деятельностью по изданию, редактированию и распространению средств массовой информации, учредителем которых является Администрация города Омска.
4. Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый способ регулирования:

Проект постановления направлен на соблюдение положений статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а также общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 6 сентября 2016 года № № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг».
В тоже время проект постановления направлен на усиление контроля за целевым использованием средств, предоставляемых из бюджета города Омска на финансовое обеспечение затрат, связанных с деятельностью по изданию, редактированию и распространению средств массовой информации, учредителем которых является Администрация города Омска.
5. Круг лиц, на которых будет распространено действие нормативного правового акта, а также сведения о вступлении его в силу:

Юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели, а также физические лица – производители товаров, работ, услуг.
6. Краткое изложение цели регулирования и общая характеристика соответствующих общественных отношений:

Цель регулирования – установление цели, условий и порядка предоставления из бюджета города Омска субсидии на финансовое обеспечение затрат, связанных с деятельностью по изданию, редактированию и распространению средств массовой информации, учредителем которых является Администрация города Омска, а также критериев отбора и категории получателя субсидии, требований к отчетности, требований об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидии и ответственности за ее нарушение.

Принятие постановления не повлечет дополнительных расходов за счет бюджета города Омска и не потребует издания, приостановления, изменения, признания утратившими силу иных правовых актов Администрации города Омска.
7. Срок, в течение которого принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

Разработчиком принимаются предложения в связи с размещением уведомления в течение 5 календарных дней с момента размещения настоящего уведомления на официальном сайте Администрации города Омска в сети «Интернет». 

8. Электронный, почтовый адреса, на которые принимаются предложения в связи с размещением уведомления:

644043, г. Омск, ул. Гагарина, 34, каб. 432,

Е-mail: alex20121975@mail.ru или тел. 8-904-079-31-71.

Директор департамента  

информационной политики

Администрации города Омска                                                                   И.В. Загатова
