Информация

 о результатах работы с обращениями граждан, 

зарегистрированных в департаменте имущественных отношений 

Администрации города Омска, за 2019 год 

Департамент имущественных отношений Администрации города Омска      (далее – департамент) организует работу с обращениями граждан в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 02.05.2006 № 59-ФЗ                      «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», правовыми актами Администрации города Омска.

В 2019 году в департамент поступило 2181 обращение граждан, что на 10 % меньше чем в 2018 году (2433 обращения), в том числе: на личном приеме руководителя департамента и его заместителей – 147 (в 2018 году – 99),        письменных – 2034 (в 2018 году – 2318).

Причина уменьшения количества обращений граждан связана с изменением структуры Администрации города Омска, а именно в связи с принятием Омским городским Советом Решения от 06.02.2019 № 118 «О внесении изменений в отдельные Решения Омского городского Совета» и Решения от 13.03.2019 № 125            «О внесении изменений в Положение о департаменте имущественных отношений Администрации города Омска, утвержденное Решением Омского городского Совета от 26.10.2011 № 452». Указанными Решениями Омского городского Совета часть функций, ранее осуществляемых департаментом, переданы другим структурным подразделениям Администрации города Омска.  
Контроль за исполнением поручений по обращениям граждан надлежащего качества и в установленные сроки обеспечивает сектор по работе с обращениями граждан организационно-кадрового управления департамента. Вопрос об исполнительской дисциплине при работе с обращениями граждан в структурных подразделениях департамента находится на особом контроле директора департамента Д.А. Махини.
За 2019 год 4 сотрудника департамента были привлечены к дисциплинарной ответственности за нарушение сроков рассмотрения обращений граждан, поступивших в департамент.
