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На Ваше обращение по вопросу о предоставлении перечня работ, которые будут проводиться при благоустройстве улиц, названных в честь Героев Великой Отечественной войны, и сроков их выполнения, поступившее на «Телефон доверия Мэра города Омска», департамент городского хозяйства Администрации города Омска (далее – департамент) сообщает следующее.
В рамках благоустройства улиц, названных в честь героев Великой Отечественной войны, в том числе улицы Ермолаева, в весенне-летний период 2020 года планируется проведение аварийно-восстановительного ремонта дорожного покрытия с применением асфальтобетонной смеси и инертных материалов.

Указанные работы будут учтены при формировании графика проведения аварийно-восстановительного ремонта (далее – График АВР) объектов улично-дорожной сети города Омска на 2020 год в ходе обследования улично-дорожной сети постоянно действующей комиссией по проведению комплексных проверок состояния автомобильных дорог, расположенных на территории муниципального образования городской округ город Омск Омской области, в весенний период        2020 года.
График АВР будет размещен на сайте Администрации города Омска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (омск.рф), где Вы сможете ознакомиться с объемами и сроками работ по аварийно-восстановительному ремонту дорожного покрытия улиц, названных в честь героев Великой Отечественной войны (далее – памятные улицы).

Также в рамках подготовки к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в весенний период текущего года на памятных улицах и местах проведения праздничных мероприятий бюджетным учреждением  планируется проведение благоустроительных работ, а именно: 

- прометание проезжей части улиц, уборка прибордюрных зон и планировка дорожных обочин;
- ремонтное профилирование автогрейдерами улиц с грунтовым покрытием проезжей части;

- приведение в надлежащее состояние территорий в местах проведения праздничных мероприятий.

Кроме того, при формировании перечней дорожных ограждений, а также  тротуаров и пешеходных дорожек, подлежащих ремонту и обустройству в 2020 году, потребность в ремонте и обустройстве пешеходных тротуаров и дорожек, дорожных ограждений на памятных улицах, в том числе улице Ермолаева, будет учтена.

Возможность выполнения данных работ будет рассмотрена после определения бюджетных средств на указанные цели с учетом предложений администраций административных округов города Омска.

Ежегодно департаментом совместно с бюджетным учреждением формируется план мероприятий по озеленению территории города Омска на отчетный год    (далее – План) в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных на выполнение муниципального задания бюджетного учреждения в части озеленения территории города Омска. 

Согласно предварительному Плану в течение текущего года планируются работы по реконструкции и высадке зеленых насаждений вдоль автомобильных дорог, в том числе по памятным улицам.

Снос и обрезка зеленых насаждений по улице Ермолаева бюджетным учреждением планируются в I полугодии 2020 года. 
Дополнительно сообщаем, что комплексное благоустройство памятных улиц, в том числе улицы Ермолаева, в рамках муниципальной программы города Омска «Формирование комфортной городской среды», утвержденной постановлением Администрации города Омска от 05.10.2017 № 1099-п  (далее – Программа), в 2020 году не предусмотрено.

Вместе с тем сообщаем, что перечень общественных территорий, благоустраиваемых в рамках Программы, формируется с учетом обращений граждан города Омска.

Таким образом, при наличии обращений по вопросу благоустройства памятных улиц, в том числе улицы Ермолаева, будет рассматриваться возможность включения данных территорий в перечень общественных территорий, благоустраиваемых в рамках Программы.
На Ваше обращение по вопросу финансового содержания комитетов ТОС.

В городе Омске учреждено и осуществляют свою деятельность 77 ТОС. 
ТОС в городе Омске осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации, Омской области, Уставом города Омска, Положением 
о территориальном общественном самоуправлении в городе Омске, утвержденным Решением Омского городского Совета от 7 июня 2006 года № 366 (далее – Положение), и уставами соответствующих ТОС. 
В соответствии с Положением под ТОС в муниципальном образовании городской округ город Омск Омской области понимается самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории города Омска для самостоятельного 
и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения.
Средства субсидий из бюджета города Омска некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, деятельность которых направлена на поддержку и развитие ТОС города Омска, осуществляется                    в соответствии с постановлением Администрации города Омска от 15 января 
2015 года № 15-п «Об утверждении Положения о порядке определения объема 
и предоставления субсидий из бюджета города Омска на финансовое обеспечение деятельности некоммерческих организаций, направленной на поддержку и развитие территориального общественного самоуправления города Омска» и муниципальной программой города Омска «Социальная поддержка граждан и развитие общественных отношений», утвержденной постановлением Администрации города Омска от 14 октября 2013 года № 1168-п (далее – Программа).
На 2020 год в рамках Программы на финансовое обеспечение деятельности 
77 комитетов ТОС города Омска запланировано из бюджета города Омска 
66 131 944,0 рублей. 

Эти средства будут направлены на:

- организационно-техническую поддержку ТОС,

- создание условий  для деятельности ТОС,

- проведение праздничных мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы, Дня города Омска, Нового года,

- поощрение активных участников ТОС.

По вопросу разъяснения направлений деятельности комитетов ТОС.

В соответствии с Положением в целях представления интересов населения, проживающего на соответствующей территории, ТОС вправе:

- привлекать на добровольной основе население к участию в мероприятиях 
по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории города Омска;

- проводить информационно-разъяснительную работу с населением, а также опросы в целях изучения общественного мнения;

- обращаться с инициативой в Администрацию города Омска 
по формированию планов мероприятий по социально-экономическому развитию территорий, на которых осуществляется ТОС, участвовать в подготовке 
и реализации указанных планов мероприятий, социальных программ, затрагивающих интересы жителей территории, в осуществлении общественного контроля за исполнением указанных планов и программ;

- содействовать в организации взаимодействия органов государственной власти и органов местного самоуправления города Омска с жителями города Омска;

- содействовать в организации взаимодействия органов местного самоуправления города Омска с собственниками помещений в многоквартирных домах города Омска;

- осуществлять взаимодействие с советами многоквартирных домов;

- содействовать в проведении мероприятий по предупреждению правонарушений, охране общественного порядка, обеспечению пожарной безопасности;

- вносить предложения по созданию условий для организации досуга, массового отдыха граждан, привлекать на добровольной основе население соответствующей территории к участию в организуемых культурно-массовых мероприятиях;

- содействовать органам местного самоуправления города Омска, общественным и иным организациям, гражданам и их объединениям в проведении благотворительных акций;

- вносить предложения по созданию условий для развития 
на соответствующей территории массовой физической культуры и спорта, привлекать на добровольной основе население соответствующей территории 
к участию в организуемых спортивных мероприятиях;

- участвовать в публичных слушаниях, проводимых органами местного самоуправления города Омска;

- участвовать в решении других вопросов в соответствии с действующим законодательством и др.

