
Информация по рассмотрению обращений граждан в департаменте архитектуры и градостроительства Администрации города Омска 

за 4 квартал 2018 года


В 4 квартале 2018 года в департамент за устными разъяснениями обратились 308 человек.

Письменных обращений граждан зарегистрировано 562, меньше по сравнению с аналогичным периодом  2017 года (в 4 квартале 2017 года – 672). 

Рассмотрено 152 запроса из структурных подразделений Администрации города Омска (на 27% больше, чем в 4 квартале 2017 года – 120 запросов) и отработано 325 поручений Мэра по обращениям граждан, поступивших в Администрацию города Омска.

 Количество поручений Мэра по сравнению с 4 кварталом 2017 года уменьшилось на 26 % (в 4 квартале 2017 года - 442).
Руководителем и его заместителем проведено 8 личных приемов,                      принято 30 человек, (в 4 квартале 2017 года – 16 человек на 7 личных приемах), из них выездных приемов в КТОСах было проведено 3, принято  15 человек. Показатель увеличился в 2 раза.

Подготовлено и направлено 3132 письменных ответов заявителям                 и информационных писем. По сравнению с аналогичным периодом 2016 года количество писем увеличилось на 28% (в 4 квартале 2016 – 2248).


Проанализировав письменные обращения граждан за отчетный период, необходимо отметить, что актуальным остается вопрос о разрешении                    на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства                        и о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ Омск Омской области.


Так в четвертом квартале текущего года поступило 224 письменных заявления на указанную тематику (в 4 квартале 2017 – 304 обращения).

 
Показатели по сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшились на 26%.


По вопросу о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства поступило 48 обращений граждан. В 4 квартале 2017 года – 33 обращения. Показатель увеличился на 45%.

Кроме этого, в 4 квартале отчетного периода в департамент поступали следующие виды заявлений граждан:
-  об определении территориальной зоны, в которой расположен земельный участок – 52 обращения;

- о сдаче документов в ИСОГД по новому строительству капитального объекта – 50 обращений;

- о несогласии с перспективой застройки и о законности строительства кап. объекта – 26 обращений;

- о подготовке материалов на земельный участок для проведения аукциона под строительство коммерческих капитальных объектов – 21 обращение;

- о подготовке и утверждению схемы расположения земельного участка             на кадастровом плане территории – 17 обращений;

- другие.


В департаменте проводится регулярная работа по своевременному рассмотрению обращений граждан в соответствии с Федеральным Законом      от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Администрации города Омска             от 7 февраля 2013 года № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска».  В 4 квартале 2018 года, как и  в предыдущий период, по рассмотрению обращений, поступивших непосредственно в департамент, нарушений сроков допущено не было.





































