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ИНФОРМАЦИЯ

об итогах выполнения плана мероприятий по профилактике коррупции в департаменте по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска за 2012 год 

Мероприятия по профилактике коррупции в департаменте и подведомственных учреждениях осуществляются в соответствии с Планом мероприятий по профилактике коррупции в департаменте и подведомственных учреждениях, утвержденным приказом директора  департамента от 14 декабря 2012 года № 308 «О мерах по профилактике коррупции в департаменте по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска и муниципальных учреждениях, подведомственных департаменту по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска». 

В 2012 году в департаменте проведено 3 заседания рабочей группы по профилактике коррупции, на которых рассмотрена деятельность                          3 подведомственных департаменту учреждений: бюджетное учреждение дополнительного образования детей города Омска «Школа высшего спортивного мастерства города Омска», бюджетное учреждение дополнительного образования детей города Омска «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва «Региональный центр подготовки футболистов «Иртыш» и бюджетное учреждение города Омска «Спортивный комплекс «Красная звезда». Подведомственными учреждениями, в установленный срок в департамент представляется информация о мерах принятых для устранения нарушений выявленных в ходе проверок.
Согласно Плану специалистом департамента, осуществляющим проведение правовой экспертизы правовых актов и проектов правовых актов, подготовку и редактирование проектов правовых актов, их визирование в качестве юриста или исполнителя, проведена антикоррупционная экспертиза 15 проектов правовых актов Администрации города Омска, 311 проектов приказов директора департамента, коррупциогенных факторов не выявлено.

Советником департамента проведен анализ 109 обращения граждан и организаций, поступивших в департамент, на предмет наличия информации о фактах проявления коррупции со стороны муниципальных служащих (информация о фактах проявления коррупции со стороны муниципальных служащих департамента отсутствует). 

Руководствуясь Планом, в состав рабочей группы департамента включаются представители общественных организаций.

В соответствии с Планом в результате осуществления мониторинга эффективности реализации в департаменте положений Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлено:  

· исполнение обязанностей муниципальными служащими департамента осуществляется в соответствии с должностными инструкциями;

· муниципальными служащими департамента выполняются требования статей 12, 13, 14, Федерального закона от 2 марта 2007 года                         № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», все муниципальные служащие департамента в установленные сроки представляют сведения о полученных доходах и принадлежащем на праве собственности имуществе, являющихся объектами налогообложения, об обязательствах имущественного характера; 

· во исполнение постановления Мэра города Омска от 3 апреля 2008 года № 231-п «О кадровом резерве Администрации города Омска» в управление кадровой политики и муниципальной службы Администрации города Омска в установленные сроки направляется список кандидатов в кадровый резерв на замещение должностей муниципальной службы департамента. 

За 2012 год по «горячей линии» для приема сообщений о фактах проявления коррупции в департаменте и подведомственных муниципальных учреждениях сообщения о проявлении коррупции со стороны работников департамента или подведомственных муниципальных учреждениях не поступали. 

В отчетном периоде уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего департамента к совершению коррупционных правонарушений отсутствуют. 

За 2012 год департаментом размещены 3 заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд путем проведения открытого аукциона в электронной форме.

Информация о деятельности департамента по профилактике коррупции в департаменте и подведомственных муниципальных учреждениях размещена в сети «Интернет» на сайте департамента.
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