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                                    ИНФОРМАЦИЯ

    о реализации мероприятий по профилактике коррупции
       в департаменте по делам молодежи, физической культуры и спорта   

   Администрации города Омска и в подведомственных ему учреждениях         

                                                    в 2016 году
Мероприятия по профилактике коррупции в департаменте по делам молодежи, физической  культуры и спорта Администрации города Омска (далее – департамент) и в подведомственных учреждениях осуществляются в соответствии с Планом мероприятий по профилактике коррупции в департаменте и подведомственных учреждениях, утвержденным приказом директора  департамента (далее – План) от         14 декабря 2012 года № 308 «О мерах по профилактике коррупции в департаменте по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска и муниципальных учреждениях, подведомственных департаменту по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска». 

Сотрудниками департамента регулярно изучается практика успешно реализуемых мероприятий по противодействию коррупции в муниципальных образованиях, субъектах Российской Федерации, зарубежных странах. 

В 2016 году департаментом по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска был издан 1 правовой акт в сфере профилактики коррупции. 
Организовано взаимодействие департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города  Омска с Комиссией по противодействию коррупции в Администрации города Омска, органами местного самоуправления города Омска при реализации мероприятий по противодействию коррупции в департаменте по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска и муниципальных учреждениях, подведомственных департаменту по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска.
Согласно Плану в 2016 году специалистом департамента проведена антикоррупционная экспертиза 26 проектов правовых актов Администрации города Омска, 285 приказов директора департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска и их проектов.

В отчетном периоде по «горячей линии» для приема сообщений о фактах проявления коррупции со стороны работников департамента и подведомственных муниципальных учреждениях сообщения о проявлении коррупции со стороны работников департамента или подведомственных муниципальных учреждений не поступали.
Во исполнение пункта 8 Плана информация о деятельности департамента в сфере профилактики коррупции в департаменте и подведомственных муниципальных учреждениях размещена в сети «Интернет» на сайте департамента.

Во исполнение пункта 9 Плана, для обеспечения открытости деятельности департамента и совместного решения вопросов в сфере профилактики коррупции, в состав следующих коллегиальных органов, созданных департаментом, включены представители общественных организаций: 

· рабочая группа по профилактике коррупции в департаменте и муниципальных учреждениях, подведомственных департаменту;

· Коллегия департамента;

· Экспертный совет по единоборствам департамента;

· общественный совет по организации физкультурно-оздоровительной работы с людьми среднего и пожилого возраста при департаменте.

В 2016 году отчет департамента о мероприятиях по профилактике коррупции на заседаниях Комиссии по профилактике коррупции в Администрации города Омска не рассматривался.

Руководствуясь пунктом 14 Плана, осуществляется мониторинг эффективности реализации в департаменте положений Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», в ходе которого установлено: 

· исполнение обязанностей муниципальными служащими департамента осуществляется в соответствии с должностными инструкциями, в отчетном периоде к шести муниципальным служащим было применено дисциплинарное взыскание;

· муниципальными служащими департамента выполняются требования статей 12, 13, 14, Федерального закона от 2 марта 2007 года      № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»; муниципальные служащие департамента, замещающие должности, включенные в утвержденный постановлением Администрации города Омска от 29 марта 2013 года № 321-п перечень должностей муниципальной службы в Администрации города Омска, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также при замещении которых муниципальные служащие обязаны в установленном порядке представлять сведения о своих расходах, расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, предоставили сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов и несовершеннолетних детей за 2015 год; руководствуясь распоряжением Администрации города Омска от 2 апреля 2012 года           № 134-р сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, указанной категории, а так же сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супругов и несовершеннолетних детей за 2015 год размещены на официальном сайте Администрации города Омска;

· с ограничениями и запретами, связанными с прохождением муниципальной службы, муниципальные служащие департамента знакомятся не только при поступлении на муниципальную службу, но и при ее прохождении;

· в соответствии с постановлением Мэра города Омска от 3 апреля 2008 года № 231-п в департамент правового обеспечения и муниципальной службы Администрации города Омска в установленные сроки направляется список кандидатов в кадровый резерв на замещение должностей муниципальной службы департамента.

В отчетном периоде 10 муниципальных служащих департамента прошли повышение квалификации по программе, предусматривающей тренинги по коррупциогенным ситуациям, предупреждению и пресечению коррупционного поведения и иным вопросам предупреждения коррупции в органах местного самоуправления. 

Во исполнение пункта 16 Плана департаментом проведен анализ функций структурных подразделений департамента и численности работников департамента, по результатам анализа дублирующие функции структурных подразделений департамента либо излишняя численность работников департамента не выявлены.

Уведомления о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего департамента к совершению коррупционных правонарушений не поступали. 

Информация, предусмотренная пунктом 18 Плана в 2016 году в департамент городской экономической политики Администрации города Омска, осуществляющий оценку качества предоставляемых муниципальных услуг по итогам мониторинга качества и доступности предоставления муниципальных услуг в соответствии с Порядком проведения мониторинга качества и доступности предоставления муниципальных услуг, утвержденным постановлением Администрации города Омска от 18 февраля 2011 года № 139-п, не направлялась.

Согласно пункту 19 Плана по результатам проведенной оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций, необходимость внесения изменений в перечень должностей муниципальной службы Администрации города Омска, при назначении на которые граждане и при замещение которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супругов (супруга) и несовершеннолетних детей, не выявлена.

Руководствуясь пунктом 20 Плана осуществляется:

· комплекс организационных, разъяснительных мер по соблюдению муниципальными служащими департамента ограничений, связанных с получением подарков, в том числе направленных на формирование негативного отношения к указанным фактам;

· информирование муниципальных служащих департамента о положениях законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки.

В соответствии с пунктом 22 Плана организация максимальной деперсонализации взаимодействия муниципальных служащих департамента с гражданами и организациями осуществляется за счет организации приема установленного перечня документов для выдачи архивных справок, архивных копий и архивных выписок по документам, находящимся на хранении в департаменте, путем построения по принципу «одного окна».

В отчетном периоде электронный обмен информацией при предоставлении муниципальной услуги «Выдача архивных справок, архивных копий и архивных выписок по документам, находящимся на хранении в структурных подразделениях Администрации города Омска» осуществлялся в отношении одного человека. 

Согласно пункту 23 Плана в отчетном периоде было проведено 36 проверок муниципальных учреждений, подведомственных департаменту, в ходе которых, в том числе осуществлялась проверка целевого использования, сохранности и эффективности управления имуществом, находящимся в оперативном управлении муниципальных учреждений, подведомственных департаменту. 
Работники департамента в 2016 году к уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений не привлекались.
