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ИНФОРМАЦИЯ

о реализации мероприятий по профилактике коррупции
в департаменте по делам молодежи, физической культуры и спорта
Администрации города Омска в 2018 году
Мероприятия по профилактике коррупции в департаменте по делам молодежи, физической  культуры и спорта Администрации города Омска (далее – департамент) осуществляются в соответствии с Планом мероприятий по профилактике коррупции в департаменте и подведомственных учреждениях, утвержденным директором департамента (далее – План) 16 ноября 2018 года. 

Сотрудниками департамента регулярно изучается практика успешно реализуемых мероприятий по противодействию коррупции в муниципальных образованиях, субъектах Российской Федерации, зарубежных странах. 

В 2018 году департаментом по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска был издан 1 правовой акт в сфере профилактики коррупции. 
Организовано взаимодействие департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города  Омска с Комиссией по противодействию коррупции в Администрации города Омска, органами местного самоуправления города Омска при реализации мероприятий по противодействию коррупции в департаменте по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска и муниципальных учреждениях, подведомственных департаменту по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска.
Согласно Плану в 2018 году специалистом департамента проведена антикоррупционная экспертиза 14 проектов правовых актов, 223 приказов директора департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска и их проектов.

В отчетном периоде по «горячей линии» для приема сообщений о фактах проявления коррупции со стороны работников департамента и подведомственных муниципальных учреждениях сообщения о проявлении коррупции со стороны работников департамента или подведомственных муниципальных учреждений не поступали.
В соответствии с пунктом 12 Плана в департаменте организовано взаимодействие с общественными организациями. В состав Коллегии департамента включен председатель Молодежного Совета, командир Штаба региональной молодежной общественной организации «Омский областной студенческий отряд», президент автономной некоммерческой организации «Спортивно-культурный центр олимпийской подготовки «Авангард». Создан Общественный совет по организации физкультурно-оздоровительной работы с людьми среднего и пожилого возраста при департаменте. В состав Рабочей группы по разработке концепции организации досуговой деятельности подростков и молодежи по месту жительства включен представитель Омского областного союза организаций профсоюзов «Федерация омских профсоюзов», президент Омского регионального некоммерческого фонда поддержки творческой молодежи «Содружество» и т.д. 

В соответствии с пунктом 17 Плана в департаменте прошли обучение 
3 муниципальных служащих по основам противодействия коррупции в системе муниципальной службы Российской Федерации.
В соответствии с пунктом 20 Плана в департаменте осуществляется контроль в отношении муниципальных служащих по вопросам актуализации сведений, содержащихся в анкетах, представляемых гражданами при назначении на должности муниципальной службы, и при поступлении на муниципальную службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов и сведений, содержащихся в личных делах муниципальных служащих департамента, в целях предотвращения возможного конфликта интересов. По результатам проведенного анализа наличие близкого родства (свойства) между директором департамента, его заместителями, начальниками отделов и их подчиненными не установлено. 

В соответствии с пунктом 23 Плана в 2018 году уведомлений о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов в адрес директора департамента не поступало.

Директором департамента 17 апреля 2018 года был издан приказ 
№ 17 «Об утверждения Положения о порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска к совершению коррупционных правонарушений». В 2018 году уведомлений о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта Администрации города Омска к совершению коррупционных правонарушений в адрес директора департамента не поступало.

	В соответствии с пунктом 28 Плана департаментом систематически проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации функций департамента. При необходимости направляются предложения в департамент правового обеспечения и муниципальной службы Администрации города Омска о внесении соответствующих изменений в перечень коррупционно-опасных должностей в Администрации города Омска и в перечень должностей муниципальной службы в Администрации города Омска, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также при замещении которых муниципальные служащие обязаны в установленном порядке представлять сведения о своих расходах, расходах своих супруги (супруга) 
и несовершеннолетних детей. 

	В соответствии с пунктом 30 Плана в департаменте осуществляются организационные, разъяснительные меры, направленные на соблюдение муниципальными служащими департамента запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции,  информирование муниципальных служащих об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, кратных сумме взятки. 


В соответствии с пунктом 33 Плана в 2018 году департамент осуществил 13 плановых и внеплановых проверок финансово-хозяйственной деятельности подведомственных департаменту учреждений. 

