Информация 

о проведении публичных слушаний по вопросу внесения изменений                   в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Омск Омской области, а также о месте нахождения, приемных днях и часах, контактных телефонах комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Омска
23 августа 2018 года в 16 часов в здании, расположенном по адресу: город Омск, ул. Гагарина, дом № 32, корпус 1, состоятся публичные слушания по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Омск Омской области.

Публичные слушания проводятся в целях соблюдения права человека             на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории города Омска.
На публичных слушаниях будет рассмотрен проект Решения Омского городского Совета «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Омск Омской области, утвержденные Решением Омского городского Совета от 10.12.2008 № 201», включающий в себя предложения о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Омск Омской области в соответствии с постановлениями Администрации города Омска от 8 февраля 2018 года № 144-п «О подготовке проекта Решения Омского городского Совета о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Омск Омской области» и от 4 июня 2018 года                   № 558-п «О подготовке проекта Решения Омского городского Совета о внесении изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Омск Омской области».
Жители нашего города, желающие подать замечания и предложения            по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования городской округ город Омск Омской области, выступить на публичных слушаниях, могут представить такие замечания и предложения со 2 июля 2018 года по 17 августа 2018 года в Администрацию города Омска по адресу: ул. Гагарина, 32/1, кабинет 516; телефон 21-67-54 (Спирина Оксана Валерьевна – секретарь комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки города Омска).
