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Основные направления бюджетной и налоговой политики

города Омска на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов
Основные направления бюджетной и налоговой политики города Омска на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов сформированы в соответствии с Бюджетным посланием Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 29 июня 2011 года              «О бюджетной политике в 2012 – 2014 годах», Стратегией социально-экономического развития Омской области до 2020 года, утвержденной Указом Губернатора Омской области от 13 февраля 2006 года № 18, Основными направлениями бюджетной и налоговой политики Омской области на 2012 – 2014 годы, определенными Указом Губернатора Омской области от 5 августа 2011 года № 77, Программой действий Администрации города Омска по социально-экономическому развитию города Омска на среднесрочную перспективу (2010 – 2016 годы), утвержденной постановлением Администрации города Омска от 29 октября 2010 года № 1018-п.
Бюджетная и налоговая политика города Омска на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов должна быть направлена на создание условий для устойчивого социально-экономического развития города Омска, повышение качества жизни населения города Омска на основе роста объема и качества услуг социальной сферы, улучшения жилищных условий и повышения качества жилищно-коммунальных услуг, роста предпринимательской активности и развития общественных отношений.

Для достижения цели проведения бюджетной и налоговой политики города Омска необходимо совершенствование механизмов, направленных на решение следующих основных задач:

- стимулирование наращивания налогового потенциала города Омска;

- обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета города Омска;

- реализации мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов;

- реализация приоритетных направлений социально-экономического развития города Омска;

- повышение доступности и качества предоставления муниципальных услуг.
Исходя из необходимости решения поставленных задач основными направлениями бюджетной политики города Омска на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов являются:

- повышение заработной платы работников бюджетной сферы города Омска;

- повышение качества и доступности услуг в сфере образования;

- создание условий для развития физической культуры и массового спорта;

- сохранение и развитие культурного потенциала;

- содействие занятости и повышению доходов населения; 
- внедрение новых форм оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг;

- создание системы стимулирования повышения качества предоставления муниципальных услуг;

- повышение уровня социальной поддержки населения;

- улучшение жилищных условий населения;

- повышение общественной безопасности и правопорядка;

- содействие в развитии общественного самоуправления;

- развитие градостроительства, улучшение качества городской среды;

- развитие дорожно-транспортной системы, создание благоприятных условий для предоставления транспортных услуг населению, повышение качества транспортных услуг, оказываемых населению города Омска

- улучшение качества предоставления жилищно-коммунальных услуг, повышение надежности теплоснабжения, электроснабжения, газоснабжения, водоснабжения и водоотведения, улучшение технического состояния объектов жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства;

- реализация комплекса мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в городе Омске;

- создание благоприятных условий для инвесторов с целью повышения инвестиционной привлекательности города Омска, привлечение инвестиций на территорию города Омска;

- развитие финансовых механизмов и форм имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в городе Омске;

- поддержка выставочно-ярмарочной деятельности, продвижение продукции субъектов малого и среднего предпринимательства города Омска на региональные, межрегиональные и международные рынки.

- поддержание объема муниципального долга на экономически безопасном уровне, своевременное проведение мероприятий по рефинансированию и реструктуризации муниципальных долговых обязательств;

- стимулирование социально значимых инвестиционных программ и инновационной деятельности хозяйствующих субъектов путем предоставления муниципальных гарантий.

Основными направлениями налоговой политики города Омска на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов определены:

- совершенствование системы администрирования доходов бюджета города Омска;

- проведение анализа эффективности установленных ставок по земельному налогу в связи с проведением государственной кадастровой оценки земель населенных пунктов Омской области в 2011 году;

- проведение мониторинга предоставленных налоговых льгот по местным налогам и оценки результативности их действия и востребованности;

- введение новых льгот по местным налогам на временной основе, принятие решения о пролонгации действия льготы на основании анализа результативности;

- дальнейшее развитие собственной доходной базы и мобилизация внутренних налоговых резервов, включающие в себя проведение следующих мероприятий:


реализация комплекса мер по сокращению задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджет города Омска;


стимулирование расширения налогооблагаемой базы малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей, применяющих систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, патентную систему налогообложения;


проведение работ по формированию земельных участков, занятых многоквартирными домами, и расчету долей собственников помещений в многоквартирных домах;


осуществление муниципального земельного контроля в целях понуждения оформления землепользователями правоустанавливающих документов на земельные участки;


- повышение эффективности использования и управления муниципальной собственностью, включающей в себя:


осуществление контроля за полнотой и своевременностью перечисления в бюджет города Омска доходов от использования муниципальной собственности;


обеспечение приватизации имущества, не предназначенного для решения вопросов местного значения;

осуществление рыночной оценки объектов муниципальной собственности для формирования муниципального арендного фонда.

