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Аналитическая записка

о состоянии рассмотрения обращений граждан и организации личного приема в департаменте строительства Администрации города Омска

за 4 квартал 2019 года

За 4 квартал 2019 года непосредственно в департамент строительства администрации города Омска (далее – департамент) поступило 98 обращений граждан, в том числе 13 обращений на личном  приеме у директора департамента, которые были рассмотрены на выездных личных приемах в КТОС. Рассмотрено 119 вопросов, в том числе 9 из них переадресованы. Все обращения зарегистрированы в системе электронного документооборота и делопроизводства Администрации города Омска в базе «Обращения граждан». По состоянию на 10.01.2020 в разделе «Результаты рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ. РФ» осуществлено размещение результатов рассмотрения обращений граждан и организаций, зарегистрированных в отчетный период. 

Общее количество поступивших непосредственно в департамент письменных обращений граждан по сравнению с аналогичным периодом прошлого года повысилось на 36% (в 4 квартале 2018 года поступило 72 обращения). 

Наибольшее количество обращений поступило от граждан по вопросам строительства линий наружного освещения, строительству и реконструкции дорог, а так же по вопросам нарушения строительных норм. 

Департамент организует работу с обращениями граждан в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений  граждан Российской Федерации», постановлением Мэра города Омска от 07.02.2013 № 121-п «Об утверждении Порядка организации работы с обращениями граждан в Администрации города Омска», распоряжением Администрации города Омска от 10.02.2009 № 32-р «О мерах по повышению эффективности работы по рассмотрению обращений граждан», распоряжением Администрации города Омска от 10.02.2009 № 31-р «О дополнительных мерах по организации приема письменных обращений граждан». Мероприятия с выездом специалистов департамента на объекты по обращениям граждан проводятся по мере необходимости и по поручению директора департамента. 

Фактов нарушения исполнительской дисциплины не обнаружено.

Дополнительно сообщаю, что разъяснительная работа об изменениях в законодательстве о порядке рассмотрения обращений граждан проводится  с сотрудниками департамента по мере появления вышеназванных изменений и при приеме на работу новых сотрудников.

Мониторинг исполнения поручений по обращениям граждан, находящихся на контроле в департаменте, проводится ежедневно с учетом поступления новых резолюций.


