Обзоры обращений граждан
Здесь публикуются наиболее острые вопросы, волнующие горожан, — вместе с развернутыми ответами, которые даются структурным подразделением муниципалитета. Персональные данные авторов обращений не раскрываются.

О несогласии с размещением контейнерной площадки

25 июля 2019 года
О несогласии с местом размещения контейнерной площадки и оказании содействия в ее переносе на другое место 
Официальный ответ

Обратите внимание, что информация актуальна на дату публикации.
В соответствии с пунктом 3.7 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Госстроем России от 27.09.2003 № 170, установка мусоросборных контейнеров для твердых бытовых отходов и крупногабаритного мусора должна осуществляться управляющими организациями на обслуживаемых территориях многоквартирных домов.

Согласно пункту 9 Правил обращения с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО), утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12.11.2016 № 1156 (далее – Правила), потребители осуществляют складирование ТКО в местах накопления ТКО, определенных договором на оказание услуг по обращению с ТКО, в соответствии со схемой обращения с отходами.

Согласно пункту 10 Правил в соответствии с договором на оказание услуг по обращению с ТКО в местах (площадках) накопления ТКО складирование ТКО осуществляется потребителями следующими способами: в контейнеры, расположенные в мусороприемных камерах (при наличии соответствующей внутридомовой инженерной системы), в контейнеры, бункеры, расположенные на контейнерных площадках, в пакеты или другие емкости, предоставленные региональным оператором. 

Таким образом, органом местного самоуправления создание места (площадки) накопления ТКО осуществляется после определения данного места собственником ТКО совместно с региональным оператором путем принятия соответствующего решения.

Согласно постановлению Администрации города Омска от 13.06.2019 
№ 459-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Согласование создания места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов (город Омск)», № 460-п «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Включение сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов» Вам необходимо обратиться в администрацию округа за получением данных услуг.

В случае невозможности создания места (площадки) накопления ТКО на придомовой территории, входящей в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, администрация округа готова выдать разрешение на использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, в рамках действия постановления Правительства Российской Федерации от 03.12.2014 № 1300 с закреплением содержания указанной территории за хозяйствующим субъектом.

